

Erratum: Table of contents, Vol. 37, No. 4 (December 2021)

On the contents page of the December issue [Vol. 37, No. 4, 2021], the Korean title was mistakenly given as 'T치과용 지르코니아의 광학적 성질에 영향을 미치는 요소에 대한 문헌고찰' in the Korean table of contents.

It should be corrected as '치과용 지르코니아의 광학적 성질에 영향을 미치는 요소에 대한 문헌고찰'.

The Journal of Dental Rehabilitation and Applied Science apologizes to the readers for this error.